　


日露青年交流事業若手研究者等フェローシップ

２０１１年度≪ロシア人研究者招聘≫プログラム募集要項

1. 目的：
日露両国間の相互理解の促進及び協力の発展に貢献しうる研究を行うロシア人研究者等の日本における研究を支援すること。

2. 募集人員：
１０名程度
3. 対象分野：
本フェローシップの目的に資する範囲で特に研究分野に制限は設けません。①日本研究、②その他人文・社会科学・自然科学等のあらゆる分野。ただし、実技研修を目的とするものは対象としません。

4. 招聘先：
日本

5. 期間：

３ヶ月以上１年以内



（更新は不可。２０１１年６月～２０１１年１２月に出発する者を対象とします。）

6． 支給内容：
（1） 日本国内交通費：日本到着空港/港⇔研究地最寄りの空港/幹線鉄道駅（エコノミークラス）
（2） 滞在費　３００，０００円／月（授業料、住居費等あらゆる経費を含む）
（3） 研究活動費：受給期間中合計１０万円を上限として支給（日本国内の研究会等参加費用・出張研究経費）
7． 応募資格：
（1） ロシア連邦国籍を有し、ロシア又は日本に居住地を有すること。
（2） 大学院生以上の研究者等。原則として40歳以下であること。
（3） 応募時に日本側大学受入れ機関等から何らかの受入許可を得ていること。
（4） 日本の大学等において、その専門分野について学習又は研究を行うに十分な日本語又は英語の能力を有すること。
（5） 帰国後も引き続き、その専門分野において研究又は教育等の知的活動に従事する意志を有すること。
（6） 日本における留学・研究のための他の科学研究費や奨学金等を受給していないこと。
（7） 心身ともに健全であること。
（8） 在ロシア日本公館または東京で面接試験が受けられること。

8． 応募手続：
（1） 応募者は以下の書類をロシア国内の日本国在外公館へ提出すること（日本在住の場合は日露青年交流センターでも可）
1） 申請書（含む、研究計画）

2） 指導教官等の推薦書（日本語及び英語能力の評価を含む）

3） 日本側受入責任者の推薦書（日本語及び英語能力の評価、受入承諾を含む）

4） 論文（最近執筆した論文・著作のコピー。日本語または英語が望ましい。）

5） 大学院生は在籍証明書、大学院修了者は修了証明書ないし学位証明書のコピー

6） ロシア国内パスポートの写し
（2） 応募締め切り：２０１１年４月８日（金）正午（在ロシア公館必着。ただし、日本在住の場合は日露青年交流センター必着）
（3） 最終結果通知：２０１１年５月２７日（金）

9． 選考：
（1） 書類審査：全応募者に対して書類審査を実施します。合否については在外公館または日露青年交流センターを通じて後日通知します。

（2） 面接試験：書類審査合格者に対し在外公館での面接を行います。本邦居住者は東京で実施します。面接の日時は、書類審査結果とともに合格者に通知します。
（3） 選考にあたっては、日露青年交流委員会内部の選考の他、必要に応じ学識経験者に意見を求めます。
（4） 選考結果の理由に関する問合せには応じません。

１０．招聘手続：

（1） 招聘対象者は次の書類を日露青年交流センター宛に提出して下さい。
1 誓約書（最終結果通知と共に送付します）
2 その他必要書類（詳細は合格後通知）
（2） 最終結果通知と共に送付する手引書に従い、査証取得等の訪日手続、日本の受入機関との連絡等（住居手配、研究計画打合せ等を含む）の準備を自ら行って下さい。
※国際航空券および海外旅行医療・傷害保険は、フェロー本人の負担で来日前に手配・購入していただきます。

１１．その他
（1） 招聘対象者が、下記の事項に該当した場合には助成を打ち切ることがあります。
（1） 応募資格に該当しなくなったとき

（2） 申請書又は添付書類の記載事項に虚偽があったとき

（3） 誓約書に違反する行為があると認められたとき

（4） 招聘対象者たるにふさわしくない行為があったとき
（5） 成業の見込みがないと判断されたとき

（6） その他上記以外の事由により学習・研究の遂行が困難になったと判断されたとき
（2） 招聘対象者には、帰国の日から３ヶ月以内に研究報告書を提出していただきます。
（3） 招聘対象者には、日本滞在中、月次報告を提出していただきます。
（4） 日露青年交流センターは招聘対象者の氏名、所属、受入機関、研究テーマ、フェローシップ期間中の活動状況、本フェローシップの支援による論文等の公表を当センター・ホームページ等で行うことがあります。

≪日本国内連絡先≫

〒１０５－０００３　東京都港区西新橋１－４－７　桜田ビル５階　

日露青年交流センター　若手研究者等フェローシップ事業係

（Tel）０３－３５０９－６００１　（Fax）０３－３５０９－６００８
担当：大久保　okubo@jrex.or.jp, 菅原　sugahara@jrex.or.jp

